



Söjtöri Deák Ferenc Általános Iskola

Ökoiskolai beszámoló

2016/17-es tanév

Az idei tanévben egy hároméves időszakot zárunk, mely időszak során folyamatosan kiemelt feladatunk volt az Ökoiskola pályázatban vállalt célok és programok megvalósítása. A munkatervbe beterveztük a környezeti neveléshez kapcsolódó programokat, feladatokat. Intézményünkben eddig is fontosnak tartottuk a gyerekek környezeti nevelését, de a cím elnyerésével tovább erősítettük a környezettudatos szemléletet, nemcsak a tanulók, hanem a felnőttek körében is. További célunk volt a környezeti nevelési tevékenységek színvonalának emelése. Célunk a civil szervezetekkel, más oktatási intézményekkel való együttműködés továbbá a helyi közösség, a közvetlen környezet adottságainak, lehetőségeinek kihasználása. Az elmúlt három év vállalásait sikerrel teljesítettük.

A tanév során megvalósult tevékenységeink:

- Szelektív hulladékgyűjtés, kiemelten szárazelemek, gyűjtése. A tanév során több, mint 100 kg használt elemet gyűjtöttek össze a diákok.
- Kerékpáros közlekedés népszerűsítésére ősszel az önkormányzattal és a civil szervezettel karöltve. Mobil Kresz-pályán mutathatták meg tudásukat a kerékpáros közlekedésben jártas gyermekek.
- Szokásainkhoz híven ősszel egészséghetet és egészségnapot tartottunk, érdekes és hasznos bemutatókkal, versenyekkel.
- Az Állatok Világnapján a gyerekek körében nagyon kedvelt állatsimogató programot rendeztük, amikor bárki elhozhatta kedvenc állatát: volt fehér sün, hörcsög, kutya, macska.

Faliújságunk frissítéséről folyamatosan gondoskodtunk, megemlékeztünk a környezetvédelmi jeles napokról. Az ünnepkörök projektjei tartalmazzák a környezeti

neveléssel kapcsolatos elemeket is. Az iskola díszítése során gondot fordítunk az újrahasznosítható, többször felhasználható anyagok alkalmazására. Papírgyűjtés egy alkalommal zajlott iskolánkban, a Diákönkormányzat szervezésében, tavasszal. A komposztálás és a fűszerkert gondozásának gyakorlati ismereteivel ismerkedtek meg diákjaink nagy lelkesedéssel. A jeles zöld napokra készült rajzokat külön paravánon rögtönzött kiállításokon tekinthették meg az érdeklődők.. Föld napi szemétyűjtésben vettünk részt a településünkön. Felső tagozatosok részvételével, az osztályfőnökök segítségével történt a sikeres szemétyűjtő akció. Föld napi „Öltözzünk zöldbe! élőképet alkottunk az iskola udvarán a tanulók segítségével. Felső tagozatosaink Környezet- és Természetismereti Versenyen –a hód napja - vettek részt több alkalommal is. Egészségfejlesztés területén a település orvosa és a védőnő segítik a munkánkat. Az egészséges életmód alakítása és a környezeti nevelés fő színterei a tanórákon kívül az osztályfőnöki órák és a tanórán kívüli programok. Évente többször szervezünk gyalogtúrákat. Ez év végén sem maradhatott el hagyományos Madarak és fák napi túránk a közeli Sohollári erdőbe. A szelektív hulladékgyűjtés, az újrahasznosítás, a komposztálás, a takarékos energiafelhasználás ismerete reményeink szerint segíti azt, hogy a diákjainkból környezettudatos felnőttek váljanak. Célunk az Örökös Ökoiskola cím megszerzése, amelynek érdekében még hatékonyabban dolgozunk.


2017. június 15.

Horváthné Csöre Ildikó
Horváthné Csöre Ildikó

környezeti munkacsoport vezető

A beszámolót 2017. július 3-án a tanévzáró értekezleten 14, azaz 14 fővel a tantestület elfogadta.

Söjtör, 2017. július 3.

Tánczosné Blaskovics Erika
Tánczosné Blaskovics Erika


igazgató